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شهید بهشتی

در یک دنبالۀ حسابی، جملات سوم، هفتم و نهم می توانند سه جملۀ متوالی از دنبالۀ هندسی باشند. چندمین جملۀ این دنبالۀ حسابی، صفر است؟ - 1

9101112

در یک دنبالۀ هندسی، «جملۀ دوم»، «دو برابر جملۀ پنجم» و «جملۀ هشتم» می توانند سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ حسابی باشند، بزرگ ترین این سه عدد - 2
چند برابر کوچک ترین آن ها است؟

2 + 3
−−

√5 + 2 3
−−

√5 + 4 3
−−

√7 + 4 3
−−

√

اندازه ي دو قطر از متوازي الاضلاع  و  واحد است. این دو قطر با زاویه ي  درجه متقاطع هستند. مساحت این متوازي الاضلاع کدام است؟ - 3128 3
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در یک دنباله ي حسابی، مجموع چهار جمله ي اول  و مجموع پنج جمله ي بعدي آن  می باشد. جمله ي یازدهم این دنباله کدام است؟ - 41530
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، به کدام صورت است؟ مجموعه جواب نامعادلۀ  - 51 < < 32x − 3
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، چند رمز عبور  حرفی می توان ساخت؟ با حروف کلمه ي  - 6KAMY AB4
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، به صورت بازه، کدام است؟ مجموعۀ جواب نامعادلۀ  - 7>
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، چند رمز عبور  حرفی می توان ساخت، به طوري که دو حرف  در کنار هم نباشند؟ با حروف کلمه ي  - 8FARHAD6A

120180240300

، عدد حقیقی باشد، مجموعه ي مقادیر  در کدام بازه است؟ اگر عبارت  - 9+−
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چند عدد سه رقمی بخش پذیر بر  و متشکل از رقم هاي فرد وجود دارد؟ - 105

18202425

کارفرمایی به یک کارگر مبتدي، در هفتۀ اول  واحد پول دستمزد می دهد. متعهد می شود که در صورت رضایت کاري در پایان هر هفته،  واحد - 11

پول بر دستمزد وي اضافه کند تا به دستمزد ثابت  واحد پول برسد. با رضایت کاري پس از چند هفته، به دستمزد ثابت می رسد؟
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اگر  و  دو مجموعه غیرتهی باشند، مجموعه    برابر کدام است؟ - 12AB∩ ((B ∩ A) ∪ (B − A ))(A ∪ (A ∩ B )) ′

−A
′

B
′(A − B)′

A
′

∅

1



در یک دنباله ي عددي جملات اول و پنجم و یازدهم به ترتیب سه جمله ي متوالی یک دنباله ي هندسی صعودي اند. قدر نسبت دنباله ي هندسی کدام - 13
است؟
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در دو دنباله ي حسابی  و  چند عدد سه رقمی مشترك وجود دارد؟ - 142, 7, 12, ⋯8, 11, 14, ⋯

58596061

در دنبالۀ حسابی مجموع سه جملۀ اول آن  و مجموع سه جملۀ بعدي آن  می باشد. جمله هشتم آن، کدام است؟ - 153360

26293031

، و  سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ هندسی اند، واسطه عددي بین  و  کدام است؟ اعداد  - 162a4 2
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به علت تورّم، بر قیمت کالایی به طور یکنواخت هر سال  درصد افزوده می شود. در سال پنجم، قیمت این کالا، چند برابر قیمت سال اول می شود؟ - 17
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مجموع  جمله ي اول از یک دنباله ي حسابی صعودي مساوي  و مجموع دو جمله ي بزرگ تر سه برابر مجموع سه جمله ي کوچک تر است. اختلاف - 18
مشترك آن کدام است؟
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در پرتاب دو تاس، با کدام احتمال اعداد  یا  یا هر دو ظاهر می شوند؟ - 1956
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اگر    باشد، مجموعه    چند عضو دارد؟ (   یعنی اشتراك  تا  و    - 20

( یعنی اجتماع  تا 
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حروف کلمه  را به چند طریق می توان در کنار هم قرار دارد، به طوري که حرف  همواره در وسط قرار گیرد؟ (بدون توجه به - 21
مفهوم)

EARNESTN

180216240360

، را از مقوا بریده در کنار یکدیگر جابه جا می کنیم. تعداد اعداد شش رقمی متمایز، کدام است؟ شش رقم  - 221, 3, 3, 5, 5, 5

607280120

از  نفر دانش آموز نمونه، به چند راه می توان سه نفر را جهت مشارکت در سه مورد متمایز در امور مدرسه، انتخاب کرد؟ - 2312

1320660330220

،  و  بریده شده است. با جایگشت هر سه رقم دلخواه از آنان، چند عدد سه رقمی می توان ساخت؟  ،  ،  ، از یک قطعه مقوا، ارقام  - 24532221

28303234

تعداد جایگشت هاي سه حرفی انتخاب شده از حروف کلمه ي  کدام است؟ - 25DELAV AR

115125130135

، موجود است؟ » چند عدد سه رقمی مشترك کوچک تر از  » و « در دنباله هاي حسابی « - 262, 9, 16, 23, ⋯12, 17, 22, 27, ⋯300
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اگر جملات چهارم و ششم و دوازدهم یک دنباله ي حسابی به ترتیب سه جمله متوالی از یک دنباله ي هندسی باشند قدر نسبت دنباله ي هندسی کدام - 27
است؟
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23

، چند رمز عبور چهار حرفی می توان ساخت. به طوري که حرف  در هر رمز باشد؟ با حروف کلمۀ  - 28DANESHS

240250260270

، چند رمز عبور  حرفی می توان ساخت، به طوري که با  شروع و به  ختم شوند؟ با حروف کلمه ي  - 29DAMDARAN8DD

120160180240

در جعبه اي  مهره با شماره هاي  تا  موجود است. به تصادف یک مهره از جعبه بیرون می آوریم. شماره ي آن را یادداشت کرده و به جعبه بر - 30

می گردانیم. مهره ي دیگري بیرون کشیده شماره ي آن را در کنار عدد قبلی قرار می دهیم. با کدام احتمال عدد دو رقمی حاصل مضرب  است؟

414
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تعداد جایگشت هاي حروف کلمه ي  که در آن حرف  همواره در وسط قرار گیرد، کدام است؟ - 31DADRASSR

457590120

به چند طریق می توان  عدد اسباب بازي متمایز را بین سه بچه، با تعداد یکسان تقسیم کرد؟ - 326

54607290

، و مجموع سه عدد بزرگ تر،  برابر مجموع دو عدد کوچک تر است. بزرگترین مجموع پنج عدد که جملات متوالی از دنباله ي حسابی اند برابر  - 33
این اعداد کدام است؟

1056

38394041

از بین  کارت یکسان که اعداد  تا  بر روي آن ها نوشته شده است، دو کارت با شماره هاي زوج را کنار می کشیم. از بین بقیه به تصادف یک - 34
کارت بیرون می آوریم. با کدام احتمال عدد این کارت زوج است؟

20120
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- تاس را با هم پرتاب می کنیم، با کدام احتمال اعداد رو شده، لااقل در دو تاس یکسان هستند؟ 354
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اگر  و  دو مجموعه غیر تهی باشند،   برابر کدام مجموعه است؟ - 36AB(A ∩ ) − (B − A)B
′

B
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در پرتاب هم زمان دو تاس، با کدام احتمال لااقل یکی از اعداد رو شده در این دو تاس مضرب  است؟ - 373
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هر یک از ارقام  بر روي  کارت یکسان نوشته شده است. یک کارت به تصادف از بین آن ها برداشته و رقم آن را یادداشت - 38
می کنیم و دوباره داخل کارت ها قرار می دهیم. کارت دیگري بیرون کشیده رقم آن را در سمت راست رقم قبلی می نویسیم. با کدام احتمال، عدد حاصل دو

رقمی و مضرب  می باشد؟
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مجموعه    برابر کدام است؟ - 39(A − B ∩ (A ∪ B) ∩)′
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بر روي یک نیمکت  دانش آموز نشسته اند؛ با کدام احتمال لااقل دو نفر از آنان در یک ماه از سال متولد شده اند؟  - 404
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سه نفر در مؤسسه اي کار می کنند. با کدام احتمال لااقل دو نفر از آن ها در یک ماه سال استخدام شده اند؟ - 41

5
36

17
72

19
72

35
144

پنج حرف از هفت حرف کلمه ي  را با جایگشت هاي متمایز کنار هم قرار می دهیم. تعداد کلماتی که هر سه  در آن ها موجود - 42
باشند، کدام است؟

ELEMENTE

728496120

متمم مجموعه    نسبت به مجموعه جهانی کدام است؟ - 43(B − A − A)′

A ∪ BA ∩ BAB

، نوشته شده است. یک گوي از بین آن ها برداشته و با ثبت شماره ي آن، دوباره به ظرف بر روي  گوي یکسان، هر یک از ارقام  - 44

، است؟ برمی گردانیم. با تکرار این آزمایش عدد تصادفی دو رقمی حاصل می شود. با کدام احتمال این عدد مضرب 

51, 2, 3, 4, 5
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سه تاس متمایز را هم زمان پرتاب می کنیم. با کدام احتمال هر سه عدد رو شده متفاوت اند؟ - 45
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دو تاس را با هم پرتاب می کنیم. با کدام احتمال لااقل یکی از اعداد رو شده در این دو تاس فرد است؟ - 46
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در یک ظرف  گوي قرمز با شماره هاي  تا  و چهار گوي آبی با شماره هاي  تا  قرار دارند. به طور تصادفی یک گوي از هر رنگ خارج می کنیم. - 47

با کدام احتمال، لااقل شماره ي یکی از آن ها عدد  می باشد؟

51514
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در پرتاب سه سکه با هم، احتمال ظاهر شدن لااقل یک «رو»، کدام است؟ - 48
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کدام بیان براي فضاي نمونه اي یک آزمایش تصادفی نادرست است؟ - 49

مجموعه ي تمام نتایج ممکن یک آزمایش تصادفی است. احتمال وقوع لااقل یکی از برآمدهاي آن صفر است.

اجتماع تمام برآمدهاي ممکن برابر فضاي نمونه اي است. 1احتمال وقوع حداکثر یکی از پیشامدهاي آن  است.

مجموع  جمله ي اول از یک دنباله ي حسابی صعودي مساوي  و مجموع دو جمله ي بزرگ تر سه برابر مجموع سه جمله ي کوچک تر است. - 50
قدرنسبت آن کدام است؟
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در بررسی تخلفات  راننده به علت سرعت زیاد،  مورد با خطاي دید مأمور اشتباه رخ داده است. اگر راننده اي با اعمال این تخلف جریمه - 51
شود، با کدام احتمال تخلف وي واقعی است؟
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پنج کارت سریال الف، با شماره هاي  تا  و چهار کارت سریال ب، با شماره هاي  تا  به طور یکسان موجودند. به تصادف یک کارت از هر سریال - 52
خارج می کنیم. با کدام احتمال، لااقل شماره ي یکی از این دو کارت زوج است؟

1514
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جدول زیر، تعداد لامپ هاي موجود  وات و  وات از تولیدات دو کارخانه ي  و  است. اگر یک لامپ به تصادف برداشته شود، با کدام - 53

احتمال این لامپ  وات است؟  

60100AB

100

A

B

60
20
22

100
14
34

7
15

8
15

3
5

5
9

پنج حرف از هشت حرف کلمه ي  را با جایگشت هاي متمایز در کنار هم قرار می دهیم. تعداد گروه هایی که هر سه  در آن ها - 54
موجود باشند، کدام است؟

BUSINESSS

150160200240

یک تاس قرمز و یک تاس سبز را با هم پرتاب می کنیم. احتمال اینکه مجموع دو عدد رو شده، برابر  باشد، کدام است؟ - 557
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، بر روي  کارت یکسان نوشته شده است. اگر یک کارت از بین آن ها بیرون آوریم، احتمال اینکه عدد آن، بر  یا  اعداد یک رقمی  - 56

 بخش پذیر باشد، کدام است؟
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در پرتاب دو تاس با هم، احتمال ظاهر شدن هر دو عدد غیر مساوي، کدام است؟ - 57
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،  تقسیم شده اند. عقربه ي مربوط به هر صفحه را می چرخانیم، احتمال این که  ،  ، هر یک از دو صفحه ي عقربه دار به  قطاع برابر، به شماره هاي  - 58
عقربه ها در نواحی هم شماره متوقف شوند، کدام است؟

41234
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، بر روي  گوي یکسان نوشته شده است. یک گوي از بین آن ها برداشته و با ثبت شماره ي آن، دوباره به ظرف هر یک از ارقام  - 59
بر می گردانیم. با تکرار متوالی این آزمایش، عدد تصادفی سه رقمی حاصل می شود. با کدام احتمال، در این عدد سه رقمی، لااقل دو رقم مساوي هستند؟

1, 2, 3, 4, 55
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صفحه ي عقربه ي  به  قطاع مساوي با شمارهاي   و صفحه ي عقربه ي  به  قطاع برابر با شماره هاي   تقسیم شده است. - 60
هر دو عقربه را می چرخانیم، با کدام احتمال لااقل یکی از عقربه ها روي ناحیه هاي فرد قرار می گیرند؟

A41, 2, 3, 4B51, 2, 3, 4, 5
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